

# 全域旅游再添彩 假日市场嗨起来

## 端午小长假,我市接待游客 112.4 万人,实现旅游总收入 8.51 亿元

**信阳消息(记者 戴子翔)**粽艾飘香,端午情浓。今年端午节小长假我市天气晴朗,又恰逢第14个非物质文化遗产日,游客出行意愿高涨,假日旅游市场持续保持高位运行,全域旅游发展成效明显,民宿经济异军突起。据市场测算,6月7日至9日,我市接待游客112.4万人,同比增长18.6%;旅游总收入8.51亿元,同比增长26.7%。核心景区接待人次大幅增长,全市14家4A级景区日均接待游客量达1.2万人次;全市图书馆累计接待游客突破1.2万人次;博物馆、纪念馆累计接待游客逾3万人次。

文旅活动亮点多,假日经济趋明显。节前,我市成功举办全球首届文旅创造者大会,近百名旅游达人深入信阳的各大旅游景点和乡村特色旅游村,高频率、多角度宣传信阳优美的风景、丰富的民俗、多彩的田园,吸引了大批游客眼球。各大景区也纷纷推出庆端午

节暨喜迎第14届非遗日主题活动,浉河区举办非物质文化遗产展示活动;光山县在砖桥镇彭冲村举行“我们一起过端午”主题活动;商城县举办“多彩非遗·美好生活”民间艺术展演周;新县举办了“浓情端午,西河姑娘回娘家”感恩故土等活动;鸡公山风景区举办了“粽情端午”鸡公山活动;灵龙湖景区举办了“第4届传统摸鱼节”;市博物馆举办了“文化和自然遗产日——见人见物见生活”主题手工制作体验活动,各种以纪念非物质文化遗产日为主题的活动精彩上演,旱地龙舟赛、剪纸、花挑舞、蹾驴子、划旱船、亲子嘉年华、民俗亲子体验以及特色豫南民俗小吃纷纷登场,让游客目不暇接,惊喜不断,大饱口福,赞不绝口。

乡村游火热,民俗游受宠。假日期间天气晴朗,市内游客纷纷选择农家乐休闲游,乡村旅游成为促进假日旅游经济增长的重头

戏。浉河区太阳坡寨、平桥区郝堂村、光山县斛山乡万亩桃林、商城县汪桥七彩农林及河凤桥祝家庄等乡村水果采摘、农家休闲体验吸引了大量游客,游客们或兴致勃勃采摘水果,或亲子联动包粽子、尝农家菜,或手工体验农家作坊,戏水垂钓等多形式深入体验乡村农家游。随着新县西河湾、鸡公山、灵龙湖等景区结合非物质文化遗产日开展丰富多彩的迎端午活动,通过策划西河姑娘回娘家、第4届摸鱼节等系列活动,让游客体验水下摸鱼、包粽子、捏面人、做糖画、泥叫吹等丰富多彩的民俗体验活动,净化了心灵,陶冶了情操,让游客充分感受到民俗旅游和乡村文化的内涵与魅力。

假日期间,全市文化和旅游市场运行平稳有序,未发生旅游安全责任事故,未接到重大旅游服务质量投诉,实现了“安全、秩序、质量、效益、文明”五统一的目标。

### 这个端午假期

## 我市铁路部门 发送旅客 7.9 万余人

**信阳消息(记者 韩蕾)**昨日,记者从信阳车站了解到,端午节3天小长假期间,信阳车站(含信阳站、信阳东站、息县站、罗山站)共发送旅客79731人,相较去年端午假期的65407人,多出1万多人。

今年端午假期虽然与高考重叠,但也挡不住市民外出旅游、探亲的热情。今年,端午小长假客流主要是以中短途探亲访友、旅游流为主。6月7日,端午假期首日,信阳车站发送旅客26452人,比去年端午假期首日多2000余人。6月9日,端午假期最后一日,信阳车站发送旅客32601人,比去年同期多1万余人。

记者从信阳车站了解到,端午小长假结束后,6月11日开始,信阳火车站南候车厅将进行封闭施工,预计施工时间为半个月,届时信阳火车站南候车厅将加装中央空调、增设无障碍设施、母婴室等一系列设施设备,进一步改善南站房的候车环境。

其实,早在今年5月份,信阳火车站南候车厅就在进行改造,为了把对旅客的不便降到最低,当时信阳火车站南候车厅则从凌晨零时到早上8时进行改造。而此次则进行的是封闭式改造,南候车厅将暂停使用半个月。不过,南候车厅虽暂时停止使用,但市民依然可以从南进站口进站,通过连廊前往北站房进行候车。

6月9日,游客在光山县马畝镇瑞全家农场鲜桃园里采摘“观五玫”鲜桃。近年来,该镇鲜桃种植面积达10300余亩,丰产面积3600多亩,年销售量达220万公斤,年销售收入达2200余万元,带动1500多农户增收。

谢万柏 摄



## 坚定信仰 对党忠诚 接续奋斗

### 我市党员干部热议“不忘初心、牢记使命”主题教育

**信阳消息(记者 李海)**守初心、担使命,找差距、抓落实。日前,中央、省委对“不忘初心、牢记使命”主题教育作出部署,在我市广大党员干部中引发热烈反响。大家纷纷表示,要认真学习领会习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话,以主题教育为契机,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,切实把教育成果转化为推动信阳转型发展高质量发展的蓬勃伟力,为在中原更加出彩中谱写浓墨重彩的信阳篇章作出新的贡献。

“‘不忘初心、牢记使命’主题教育活动的开展具有重大的历史意义和现实意义。我们要深入学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神,确保主题教育的质量和实效。”市委党校党史党建教研部教师黄玉琳说,我们要按照中央和省委要求,把牢坚定信仰这个出发点、对党忠诚

这个着力点、扎根群众这个支撑点、奋斗实干这个落脚点,教育引导党员干部在强化理论武装上走在前,在贯彻落实上走在前,在服务人民上走在前,不断凝聚广大党员干部推动信阳转型发展高质量发展的强大合力。

“‘不忘初心、牢记使命’主题教育,是新时代加强党的建设的有力抓手,体现了新时代全面从严治党向纵深发展的必然要求。”淮滨县委常委、组织部长宋国军表示,要以此次主题教育为契机,教育引导广大党员干部自觉践行党的根本宗旨,坚定信仰、对党忠诚、接续奋斗,力戒形式主义、官僚主义,始终坚持党建引领、筑牢基层基础,提升服务能力和水平,以实际行动践行党的初心使命。

大力推行“党建+服务”模式,着力塑造一批党建区域协同、凝聚党员先锋示范、群众联系紧密的服务型、功能型、智慧型社区党组织……近年来,平桥区以社区党建引领文明城市创建成效显著,其中的典型代表之一平西街道办事处滨湖社区正倾力打造“没有围墙的社区”,推动办公职能向服务功能转变,社区成了居民心目中的温馨家园、活动乐园。该社区党支部书记唐必涛说,将以此次主题教育为契机,在日常工作中,把牢扎根群众这个支撑点,对照人民期待找差距,把群众观点、群众路线深深植根于思想和行动中,真心实意办好群众的操心事、烦心事、揪心事,用实际行动践行为人民服务宗旨。

### 高考后急着查分?

## 微信预约最快捷

**信阳消息(记者 李亚云)**2019年高考落下帷幕,考生及家长紧绷的神经得到舒缓。眼前,高考成绩又牵动了考生与家长的心。如何第一时间获取高考成绩?昨日,记者从市招办获悉,今年考生可以通过预约查分的方式,第一时间获知自己的高考成绩。

据了解,6月25日零时起,高考成绩公布。今年,河南省教育厅全新打造高考成绩查询平台,考生可关注河南省教育厅政务微信公众平台即可一站式查询高考成绩。考生若想预约查分,仅需动动手指,关注河南省教育厅微信,并进入对话界面;然后,点击便民服务中预约查分一项;接着,需要进入阳光高考小程序,点击成绩查询;随后,进入设置界面进行订阅,填写考生信息提交订阅。订阅成功后,系统将在6月25日零时自动推送高考成绩。

此外,考生还可以通过河南省教育厅网站(<http://www.haedu.gov.cn>)、河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)、河南招生考试信息网(<http://www.heao.com.cn>)、河南省普通高校招生服务平台(<https://pzwb.heao.gov.cn>)免费查询。考生还可到各县(市、区)招办招生考试综合服务大厅免费查询。

市招办工作人员提醒广大考生,通过正规渠道查询高考成绩。谨防进入假的查询网站或者点击钓鱼链接。

